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PYTANIA ZADANE W ANKIECIEPYTANIA ZADANE W ANKIECIE
1. Proszę ocenić swoje zadowolenie z usługi

2. Proszę ocenić kompetencje obsługującego Panią/Pana pracownika

3. Czy uzyskał(a) Pani/Pan pełną informację na temat załatwianej sprawy?

4. Proszę ocenić kulturę obsługi Klienta

http://bip.umtychy.pl/index.php?action=PobierzPlik&id=27408

Data wygenerowania dokumentu: 2024-08-17 12:25:24



3

SKALA OCENYSKALA OCENY

1 2 3 4 5 6

1 2 3 4 5 6

1 2 3 4 5 6

1 2 3 4 5 6

Całkowity 
brak zadowolenia

Pełna 
satysfakcja

Niskie 
kompetencje

Wysokie 
kompetencje

Całkowity 
brak informacji

Pełna
informacja

Niska kultura Wysoka 
kulturaN

 U
 M

 E
 R

   
   

   
   

P 
Y 

T 
A 

N
 I 

A
N

 U
 M

 E
 R

   
   

   
   

P 
Y 

T 
A 

N
 I 

A

1.

2.

3.

4.

http://bip.umtychy.pl/index.php?action=PobierzPlik&id=27408

Data wygenerowania dokumentu: 2024-08-17 12:25:24



4

Pytanie Nr 1Pytanie Nr 1 PROSZĘ OCENIĆ SWOJE ZADOWOLENIE Z USŁUGIPROSZĘ OCENIĆ SWOJE ZADOWOLENIE Z USŁUGI
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Pytanie Nr 2Pytanie Nr 2 PROSZĘ OCENIĆ KOMPETENCJE OBSŁUGUJĄCEGO PANIĄ/PANA PRACOWNIKAPROSZĘ OCENIĆ KOMPETENCJE OBSŁUGUJĄCEGO PANIĄ/PANA PRACOWNIKA
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Pytanie Nr 3Pytanie Nr 3 CZY UZYSKAŁ(A) PANI/PAN PEŁNĄ INFORMACJĘ NA TEMAT ZAŁATWIANECZY UZYSKAŁ(A) PANI/PAN PEŁNĄ INFORMACJĘ NA TEMAT ZAŁATWIANEJ SPRAWY?J SPRAWY?
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Pytanie Nr 4Pytanie Nr 4 PROSZĘ OCENIĆ KULTURĘ OBSŁUGI KLIENTAPROSZĘ OCENIĆ KULTURĘ OBSŁUGI KLIENTA
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STOSUNEK OCEN NEGATYWNYCH DO POZYTYWNYCHSTOSUNEK OCEN NEGATYWNYCH DO POZYTYWNYCH
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ILOŚĆ OSÓB BIORĄCYCH UDZIAŁ W ANKIECIEILOŚĆ OSÓB BIORĄCYCH UDZIAŁ W ANKIECIE
W STOSUNKU DO LICZBY MIESZKAŃCÓWW STOSUNKU DO LICZBY MIESZKAŃCÓW
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Co, ktCo, któóry mieszkaniec wziry mieszkaniec wziąłął udziaudziałł w badaniu?w badaniu?Liczba mieszkaLiczba mieszkańńccóówwIloIlośćść wypewypełłnionych ankietnionych ankietKWARTAKWARTAŁŁ/ROK/ROK
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Ilość wypełnionych ankiet Co, który mieszkaniec wziął udział w badaniu ?
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